
PROTOKÓŁ NR XXIX / 2010

z XXIX Sesji Rady Powiatu Chełmińskiego 

odbytej w dniu 29 czerwca 2010 r. 

Sesja odbyła się w dniu 29 czerwca 2010 r.

w siedzibie Starostwa Powiatowego

i trwała od godziny 15:00 do godziny 16:15

Na ogólną liczbę 17 radnych obecnych

na sesji było 14 co stanowi 82 % obecności.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek obrad przyjęty w punkcie 3:

1. Otwarcie obrad.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Przyjęcie porządku obrad XXIX sesji Rady Powiatu.

4. Przyjęcie protokołu z XXVIII sesji Rady Powiatu.

5. Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz o realizacji  uchwał 

Rady Powiatu.

6. Interpelacje i zapytania.

7. Informacja  o bezrobociu  i  działalności  Powiatowego Urzędu Pracy w Chełmnie  w roku 

2009. Plan działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Chełmnie na 2010 rok. 

8. Sprawa zatwierdzenia  rocznego sprawozdania  finansowego za  2009 rok  Zespołu  Opieki 

Zdrowotnej w Chełmnie.

9. Sprawa udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Płockiego.

10. Sprawa  określenia  szczegółowych  zasad  i  trybu  udzielania  ulg  w  postaci  umorzenia, 

odroczenia terminu spłaty lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych mających 

charakter  cywilnoprawny  przypadających  Powiatowi  Chełmińskiemu  i  jego  jednostkom 

podległym  i  wskazania  organów  uprawnionych  oraz  warunki  dopuszczalności  pomocy 

publicznej w przypadku, w którym ulga stanowić będzie pomoc publiczna.

11. Sprawa ustalenia zasad przyznawania stypendiów za wybitne osiągnięcia w różnych sferach 

edukacyjnych dla szczególnie uzdolnionych uczniów szkół ponadgimnazjalnych i studentów 

zamieszkałych na terenie powiatu chełmińskiego.



12. Sprawa określenia trybu prac nad projektem uchwały budżetowej.

13. Sprawa zmiany Uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Chełmińskiego na 2010 

rok. 

14. Sprawa  wyrażenia  zgody  na  zbycie  nieruchomości  stanowiących  własność  Powiatu 

Chełmińskiego. 

15. Wolne wnioski.

16. Zakończenie. 

Do punktu 1.

Otwarcie obrad.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  dokonał  otwarcia  XXIX  sesji  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego. Powitał radnych, kierownictwo Starostwa Powiatowego oraz zaproszonych gości.

Do punktu 2.

Stwierdzenie quorum.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – stwierdził na podstawie listy obecności, że na 17 

radnych  obecnych  jest  14,  wobec  czego  liczba  radnych  jest  wystarczająca  do  podejmowania 

prawomocnych uchwał

Do punktu 3.

Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  powiedział,  że  porządek  obrad  został  radnym 

dostarczony wraz z materiałami na sesję. Następnie zapytał czy ktoś z zebranych wnosi o zmianę w 

zaproponowanym  porządku  obrad.  W  związku  z  brakiem  dyskutantów  przeszedł  do  realizacji 

następnego punktu. 

Do punktu 4.

Przyjęcie protokołu z XXVIII sesji Rady Powiatu.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, do Biura Rady Powiatu nie wpłynęły 

żadne uwagi dotyczące protokołu z XXVIII sesji. Następnie poddał protokół pod głosowanie.

Za  przyjęciem  protokołów  głosowało  14  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  i 

wstrzymującym.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła protokół z 

XXVIII sesji Rady Powiatu Chełmińskiego. 



Do punktu 5.

Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz o realizacji uchwał Rady 

Powiatu.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił o zabranie głosu Starostę Chełmińskiego.

Starosta  Chełmiński –  powiedział,  że  Zarząd  Powiatu  obradował  między  sesjami  tj.  od  28 

kwietnia do 29 czerwca br. na 9 posiedzeniach.

Podjął w tym czasie uchwały w następujących sprawach:

1) zatwierdzenia regulaminu konkursu pn „Piękna Zagroda”

2) rozłożenia na raty należności pieniężnych w kwocie 15 tyś zł.

3) przyjęcia rocznego planu kontroli jednostek powiatowych

4) zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na rok 2010 (dwie 

uchwały)

5) powołania  komisji  egzaminacyjnej  dla  nauczycieli  ubiegających  się  o awans na stopień 

nauczyciela mianowanego (6 uchwał),

6) wyrażenia opinii dot. zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych.

Zarząd Powiatu przygotował ponadto projekty uchwał Rady Powiatu, które są przedmiotem obrad 

obecnej sesji. 

O godz. 15:10 na salę obrad przybył radny K. Serocki

Ponadto Zarząd Powiatu:

– zatwierdził arkusze organizacyjne szkół i placówek oświatowych na rok szkolny 2010/2011

– wyraził zgodę na sprzedaż ciągnika rolniczego przez PZD,

– zatwierdził  aneks  do  porozumienia  z  Gminą  Papowo  Biskupie  w  sprawie  wykonania 

przebudowy ciągu drogowego „Papowo Biskupie – Storlus. Etap II”,

– przyznał  dotację  stowarzyszeniu  „Iskierka”  z  Unisławia  na  zadanie  pod  nazwą 

„Zorganizowany i aktywny wypoczynek dzieci niepełnosprawnych i młodzieży specjalnej 

troski w okresie letnich wakacji”,

– nagrodził  laureatów powiatowego  konkursu  „Parki  narodowe Polski”  w III  kategoriach: 

szkół podstawowych, gimnazjów, szkół ponadgimnazjalnych,

– wyraził zgodę na przygotowanie wniosku o dofinansowanie projektu „Wyrównywanie szans 

edukacyjnych w powiecie chełmińskim”,

– zatwierdził  porozumienie  z  Zespołem  Opieki  Zdrowotnej  w  Chełmnie  w  sprawie 

przekazania  dotacji  na  realizację  programu  zdrowotnego  „Profilaktyki  nowotworów 

przewodu pokarmowego”,



– ogłosił plebiscyt na „Nauczyciela roku 2010”, 

– zatwierdził  umowę z Przedsiębiorstwem Budowy Dróg i  Mostów w Świeciu  na remont 

drogi Trzebcz Królewski - Zegartowice,

– upoważnił  PZD  do  zaktualizowania  dokumentacji  projektowo  –  kosztorysowej  na 

przebudowę drogi Bruki Kokocka – Jeleniec oraz drogi Chełmno – Sztynwag,

– wytypował kandydata do X edycji konkursu pod nazwą Kryształowa koniczyna” –p. Alicję 

Abrand –dyrektor Szkoły Podstawowej w Grzybnie,

– zatwierdził projekt umowy z zakładem dekarsko – blacharskim z Chełmna na wykonanie 

remontu pokrycia dachowego wraz z naprawą konstrukcji dachu na garażach położonych 

przy ul Dworcowej 25 w Chełmnie,

– zatwierdził aneks do umowy na wykonanie studium wykonalności na remont internatu przy 

CKP w Grubnie,

– podpisał  umowę  na  przyłącze  do  sieci  energetycznej  z  przedsiębiorstwem  ENERGA-

OPERATOR na zasilanie oświetlenia skrzyżowania drogi krajowej nr 1 z obwodnicą Miasta 

Chełmna,

– podpisał umowy na realizację 4 projektów w ramach POKL, 

– pozytywnie  zaopiniował  projekt  „Programu  ochrony  środowiska  dla  gminy  Kijewo 

Królewskie  na  lata  2012-2015”  oraz  „Planu  gospodarki  odpadami  dla  gminy  Kijewo 

Królewskie na lata 2012-2015”, 

– pozytywnie zaopiniował projekt „Programu ochrony środowiska dla gminy Stolno na lata 

2012-2015” oraz „Planu gospodarki odpadami dla gminy Stolno na lata 2012-2015”, 

– zgłosił  kandydata  do  konkursu  o  nagrodę  Marszałka  Województwa  Kujawsko  – 

Pomorskiego w kategorii „Gospodarka” - kandydatem została firma „MEDOS” p. Buławka, 

oraz  w  kategorii  „Działalność  społeczna”  –  jako  kandydata  zgłoszono  stowarzyszenie 

„Ludzie-Ludziom”,

Starosta Chełmiński – przedłożył  sprawozdanie z realizacji  uchwał Rady Powiatu w Chełmnie 

podjętych na XXVIII sesji Rady Powiatu. 

Zarząd  Powiatu  zgodnie  z  art.  78  ust.  1  ustawy  z  dnia  5  czerwca  1998  r.  

o  samorządzie  powiatowym przekazał  wszystkie  uchwały  Wojewodzie  Kujawsko-Pomorskiemu 

oraz właściwym wydziałom.



Do punktu 6.

Interpelacje i zapytania.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  wniósł  o  zabranie  głosu  w  tym  temacie  przez 

zebranych.  W  związku  z  brakiem  dyskutantów  przeszedł  do  realizacji  następnego  punku  w 

porządku obrad.

Do punktu 7.

Informacja o bezrobociu i działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Chełmnie w roku 2009. 

Plan działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Chełmnie na 2010 rok. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w 

Chełmnie o omówienie tematu. 

Pan S. Cieślicki - przedstawił informację o bezrobociu i działalności Powiatowego Urzędu Pracy w 

Chełmnie w roku 2009 oraz Plan działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Chełmnie na 2010 

rok /załącznik nr 3 do protokołu/. 

Radna B.  Konieczna –  zapytała  czy do PUP-u wpływają  oferty  pracy z  firm działających  na 

terenie powiatu; czy jest szansa na polepszenie sytuacji osób bezrobotnych w powiecie.

Pan  S.  Cieślicki –  powiedział,  że  w  związku  z  budową  nowej  hali  w  firmie  „STOLTER” 

przewiduje się  zatrudnienie  nowych  pracowników w przyszłym roku. Natomiast  w najbliższym 

czasie – w lipcu - planowana jest rekrutacja do centrum handlowego „Intermarche” (łącznie 70 

miejsc pracy) oraz do sklepu „Stokrotka”, gdzie spodziewa się ok. 50 nowych miejsc pracy. Poza 

tym  zwiększenie  zatrudnienia  zapowiada  kierownictwo  Adriany  oraz  właściciel  stacji  paliw  w 

Stolnie.

Do punktu 8.

Sprawa  zatwierdzenia  rocznego  sprawozdania  finansowego  za  2009  rok  Zespołu  Opieki 

Zdrowotnej w Chełmnie 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  przedstawił  projekt  uchwały  w  sprawie 

zatwierdzenia  rocznego  sprawozdania  finansowego  za  2009  rok  Zespołu  Opieki  Zdrowotnej  w 

Chełmnie  zawarty  na  druku  nr  1  /załącznik  nr  4  do  protokołu/.  Następnie  poprosił  Dyrektora 

Zespołu Opieki Zdrowotnej o omówienie tematu. 

Pani M. Burc - przedstawiła sprawozdanie finansowe ZOZ w Chełmnie za rok 2009 /załącznik nr 5 

do protokołu/. Wskazała ponadto iż sprawozdanie powyższe uzyskało pozytywną opinię biegłego 

rewidenta. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy - p. M. Jabłoński – przedstawił pozytywną 

opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 6 do protokołu/ . 



Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poddał pod głosowanie wyżej wymieniony projekt 

uchwały.

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  14  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Rada  Powiatu  Chełmińskiego  jednogłośnie  przyjęła  Uchwałę  Nr  XXIX/245/10  w  sprawie 

zatwierdzenia  rocznego  sprawozdania  finansowego  za  2009  rok  Zespołu  Opieki  Zdrowotnej  w 

Chełmnie /załącznik nr 7 do protokołu/.

Przewodniczący obrad ogłosił przerwę, która trwała od godz. 15:45 do 15:55.

Obrady opuścił radny Z. Orzechowski.

Do punktu 9.

Sprawa udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Płockiego

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej dla Powiatu Płockiego zawarty na druku nr 2 /załącznik nr 8 do protokołu/, a 

następnie poprosił Starostę Chełmińskiego wprowadzenie do tematu. 

Starosta Chełmiński – omówił i uzasadnił projekt uchwały. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy  -  p.  M.  Jabłoński –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 9 do protokołu/ . 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  13  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Rada  Powiatu  Chełmińskiego  jednogłośnie  przyjęła  Uchwałę  Nr  XXIX/246/10  w  sprawie 

udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Płockiego /załącznik nr 10 do protokołu/.

Do punktu 10.

Sprawa  określenia  szczegółowych  zasad  i  trybu  udzielania  ulg  w  postaci  umorzenia, 

odroczenia terminu spłaty lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych mających 

charakter  cywilnoprawny  przypadających  Powiatowi  Chełmińskiemu  i  jego  jednostkom 

podległym  i  wskazania  organów  uprawnionych  oraz  warunki  dopuszczalności  pomocy 

publicznej w przypadku, w którym ulga stanowić będzie pomoc publiczną

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia 

szczegółowych zasad i trybu udzielania ulg w postaci umorzenia, odroczenia terminu spłaty lub 

rozkładania  na  raty  spłaty  należności  pieniężnych  mających  charakter  cywilnoprawny 



przypadających  Powiatowi  Chełmińskiemu  i  jego  jednostkom podległym  i  wskazania  organów 

uprawnionych  oraz  warunki  dopuszczalności  pomocy  publicznej  w  przypadku,  w  którym  ulga 

stanowić będzie pomoc publiczną zawarty na druku nr 3 /załącznik nr 11 do protokołu/, a następnie 

poprosił panią Skarbnik o zreferowanie tematu. 

Pani Skarbnik – omówiła i uzasadniła projekt uchwały. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy  -  p.  M.  Jabłoński –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 12 do protokołu/ . 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały.

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  13  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Rada  Powiatu  Chełmińskiego  jednogłośnie  przyjęła  Uchwałę  Nr  XXIX/247/10  w  sprawie 

określenia szczegółowych zasad i trybu udzielania ulg w postaci umorzenia, odroczenia terminu 

spłaty lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny 

przypadających  Powiatowi  Chełmińskiemu  i  jego  jednostkom podległym  i  wskazania  organów 

uprawnionych  oraz  warunki  dopuszczalności  pomocy  publicznej  w  przypadku,  w  którym  ulga 

stanowić będzie pomoc publiczną/załącznik nr 13 do protokołu/.

Do punktu 11.

Sprawa ustalenia zasad przyznawania stypendiów za wybitne osiągnięcia w różnych sferach 

edukacyjnych dla szczególnie uzdolnionych uczniów szkół ponadgimnazjalnych i studentów 

zamieszkałych na terenie powiatu chełmińskiego.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia 

zasad  przyznawania  stypendiów  za  wybitne  osiągnięcia  w  różnych  sferach  edukacyjnych  dla 

szczególnie uzdolnionych uczniów szkół ponadgimnazjalnych i studentów zamieszkałych na terenie 

powiatu  chełmińskiego  zawarty  na  druku  nr  4/załącznik  nr  14  do  protokołu/.  Poprosił  panią 

Skarbnik o wprowadzenie do tematu. 

Pani Skarbnik – omówiła i uzasadniła projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki - p. M. Pilarski  – przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 15 do protokołu/ . 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  13  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.



Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXIX/248/10 w sprawie ustalenia 

zasad  przyznawania  stypendiów  za  wybitne  osiągnięcia  w  różnych  sferach  edukacyjnych  dla 

szczególnie uzdolnionych uczniów szkół ponadgimnazjalnych i studentów zamieszkałych na terenie 

powiatu chełmińskiego /załącznik nr 16 do protokołu/.

Do punktu 12.

Sprawa określenia trybu prac nad projektem uchwały budżetowej

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia 

trybu prac nad projektem uchwały budżetowej zawarty na druku nr 5 /załącznik nr 17 do protokołu/. 

Następnie poprosił panią Skarbnik Powiatu o omówienie tematu. 

Pani  Skarbnik –  omówiła  i  uzasadniła  projekt  uchwały.  Powiedziała,  że  chciałaby  wnieść 

autopoprawkę do projektu uchwały w paragrafie 9 pkt 2 polegającą na zastąpieniu zapisu: „Komisja 

Budżetu i Finansów” zapisem: „Komisja Budżetu, Mienia i Rynku Pracy”.

Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy  -  p.  M.  Jabłoński –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 18 do protokołu/ . 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały.

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Rada  Powiatu  Chełmińskiego  jednogłośnie  przyjęła  Uchwałę  Nr  XXIX/249/10  w  sprawie 

określenia trybu prac nad projektem uchwały budżetowej załącznik nr 19 do protokołu/.

Do punktu 13.

Sprawa zmiany Uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Chełmińskiego na 2010 rok.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały zmieniającej Uchwałę 

w  sprawie  uchwalenia  budżetu  powiatu  chełmińskiego  na  2010  rok  zawarty  na  druku  nr  6 

/załącznik nr 20 do protokołu/. 

Pani  Skarbnik –  omówiła  i  uzasadniła  projekt.  Wniosła  autopoprawkę  polegającą  na 

wprowadzeniu po stronie wydatków dotacji w kwocie 206 898 zł z przeznaczeniem na wydatki 

bieżące dla Domu Pomocy Społecznej w Chełmnie, oraz kolejną polegającą na zmniejszeniu kwoty 

w wysokości 5tys. zł przeznaczonej na zakup energii dla Państwowej Straży Pożarnej w Chełmnie i 

przesunięciu jej na zakup usług pozostałych dla PSP Chełmno. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy  -  p.  M.  Jabłoński –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 21 do protokołu/ . 



Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Budownictwa i Dróg Publicznych - p. Z. Piechota  – 

przedstawił  pozytywną  opinię  do  projektu  uchwały  w  powyższej  sprawie  /załącznik  nr  22  do 

protokołu/ . 

O godz. 16:10 na salę obrad powrócił radny Z. Orzechowski.

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały.

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Rada  Powiatu  Chełmińskiego  jednogłośnie  przyjęła  Uchwałę  Nr  XXIX/250/10  zmieniającą 

Uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na 2010 rok /załącznik nr 23 do 

protokołu/.

Do punktu 14.

Sprawa  wyrażenia  zgody  na  zbycie  nieruchomości  stanowiących  własność  Powiatu 

Chełmińskiego.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na zbycie nieruchomości stanowiących własność Powiatu Chełmińskiego zawarty na druku 

nr 7 /załącznik nr 24 do protokołu/. Następnie poprosił Starostę Chełmińskiego o wprowadzenie do 

tematu. 

Starosta Chełmiński – omówił i uzasadnił projekt. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy  -  p.  M.  Jabłoński –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 25 do protokołu/ . 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały.

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Rada  Powiatu  Chełmińskiego  jednogłośnie  przyjęła  Uchwałę  Nr  XXIX/251/10  w  sprawie 

wyrażenia  zgody  na  zbycie  nieruchomości  stanowiących  własność  Powiatu  Chełmińskiego 

/załącznik nr 26 do protokołu/.

Do punktu 15.

Wolne wnioski.

Przewodniczący obrad - odczytał treść korespondencji wpływającej do Rady Powiatu w okresie 

międzysesyjnym. Ponadto poprosił radnych o uzupełnienie lub poprawienie błędnie wypełnionych 

oświadczeń majątkowych.



Do punktu 16.

Zakończenie. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – w związku z wyczerpaniem porządku obrad dokonał 

zamknięcia XXIX sesji Rady Powiatu Chełmińskiego.

Protokołowała:

Alicja Arendt-Pera

Przewodniczył:

Janusz Wojtaszewski


